璧铜线力争5月底电通

4月18日, 重庆晚报记者从重庆交通开投集团获悉, 今年一季度(1-3月), 该集团完成 投资100.9亿元,重庆中心城区城市公共交通完成客运量6.82亿人次,轨道交通建设项目加 速推讲

在轨道交通项目方面, 璧铜线完成全线洞通、轨通, 站后工程施工全面加快推进, 力争5 月底实现电通;轨道第四期项目全面推进主体工程施工,土建工程总体完成63%,其中15号 线一期铜锣山隧道、27号线缙云山隧道已经顺利贯通、6号线东延伸段开始铺轨。

重庆东站道路及综合配套工程建设有序推进,骨架道路一期工程总体进度超90%,片区 次支路网完成87%;核心区商业商务项目、站前文体设施项目土石方工程开工。

-季度,重庆城市公共交通客运量6.82亿人次,日均749万人次、同比增加15.7%;3月 日均客流突破800万人次,同比增加7.5%。

值得一提的是,一季度,中心城区地面公交客流同比逆势增长12%;3月份,轨道全网日 均客流首次突破400万人次,达416.1万人次。

重庆晚报-厢遇记者 张春莲

老人醉酒他们一路守护

老者在车上睡着,两个 警务人员从朝天门站-路守护着,直到老者醒 来才离开。"4月18日, 市民汪先生向本报报料 称,4月17日晚,在地铁 1号线上两名警务人员 一直守着醉酒的老人, 让人非常感动。

随后,重庆晚报记 者联系上重庆市公安局 轨道交诵分局,了解到 当时的具体情况。4月 17日21时许,重庆市公 安局轨道交通分局勤务 - 支队朝天门巡逻1组



从较场口站至朝天门站开展正常巡逻。因朝天门站为起点站, 当列车到达朝天门站再次启 动开往壁山方向时,巡逻队员葛金花、牟兴柱发现车厢内有一位老人脱掉鞋子,躺在了座位 上。两位巡逻队员随即上前询问,但老人并无回应,同时散发出较大的酒气。为了乘客安全 着想,巡逻组队员就站在老人身边守护其安全。

巡逻组的巡逻路线本应到较场口站就停止,但葛金花、牟兴柱一直守护到鹅岭站,该老 人清醒过来,告诉队员自己并无大碍,可以自行回家,他们才下车返回。

轨道公安提醒

饮酒请勿过量,市民乘客醉酒后切勿单独出行,最好有亲友陪伴。

重庆晚报-厢遇记者 张春莲 受访者供图

- ●孙世建遗失重庆劲立律师事务所专职律师
- 4549、财务专用章5001078164550、郭路法人章,声明作废
- 重庆汀北乐美幼川园遗失2016-04-01核发民办非企业单位3 に此形正本第一社会信用代码52500105068261717T声明作版 ● 遗失重庆市出租汽车有限责任公司第四分公司
- 机构办学许可证副本,渝(云)幼151073号,声明作废
- 经营者廖清英遗失2017-07-06 核发营业执照正本 ト会信用代码92500000M A5UPCF246 声明作
- ●重庆植干爱文化传播有限公司遗失财务章(编号500)
- ●重庆九尚广告文化传媒有限公司遗失财务 #T音音枚(编号5001001105088),声明作例
- ●汀津区聚庆家具加丁厂遗失公童信 枚(编号5003817131211)
- ●遗失重庆风行天下汽车销售服务 ●重庆泰亨娱乐有限公司遗失公章(编号50010
- 88746)、财务专用童(编号5001078188747),声明作废 ●重庆市潼南区甲天下农产品中心遗5
- ●杨文雄干2024年4月16日不恒溃失身份证,证号513
- 枚. 印章编码:5002237039645. 声明作废 ● 遗失世理科技(重庆)有限责任公司财务
- 3H8NN51.1发票专用童壹枚、编号:91500102MA5U3H
- 遗失重庆素里健身服务有限公司财务专

章壹枚(编号5001068320927),声明作废

送,立即生效,未经線勢中周回經不守那時代之 通知人;重庆會飞洋人力资源管理有限责任公司 直庆两江新区交通运输管理中心 2024年4月19日

借款人名称	度款本並余額(人 民币/元,(截至 2024年3月4日)	借款合同 编号	担保人名称	原贷款行
深圳里禾贸 易有限公司	112,791,549.03		重庆海天实业有限公司、重庆任之 投资有限公司、重庆半月湾实业有 限责任公司、重庆全域两江康养产 业发展有限公司、余亚平	厦门国际银行 股份有限公司 珠海分行
具体以合同约定和司法裁判为准。				

治沃运输有限公司 **F和你同路新能源汽车销售服务有限公司** 庆泽福天鹰建筑劳务有限责任公司

2号线

马王场站藏着"奇石博物馆"





跟着2号线去游玩,除了解放碑、李子坝单轨穿楼、佛图关开往春天的列车,还有啥耍事?其 实,马王场站就颇具特色,这个站还被乘客们称作"奇石博物馆"。

近日,重庆晚报记者在马王场站看到,大厅里陈列着10多件形态各异的石头,有诵体呈墨黑 色的墨石,有纹路清晰的天峨石,黝黑发亮的松香石,乳白温婉的白色方解石,历经风沙磨砺的沙 漠玫瑰,被时光雕刻的木化石等,经过此处的乘客纷纷被这些石头所吸引。

"这些石头很有艺术气息,陈列在这里很多年了,每次路过都感觉像在看展一样。"每个工作 日都会在马王场站乘车的由先生说。 重庆晚报-厢遇记者 张春莲 摄影报道

一4号线

到民安大道和头塘站看摄影展

4月18日,重庆晚报记者从重庆轨道四号线建设运营有限公司了解到,4号线正在举办"温暖 出行·最美'4'记"摄影活动,该活动分为线下和线上两个环节,乘客不仅在民安大道和头塘站观 看到摄影展,还能参与线上摄影活动。

在线上环节,即日起至23日,市民乘客可以自己拍摄的4号线沿线风景、人文、服务等方面的 优秀正能量视频作品参与线上活动,重庆轨道四号线建设运营有限公司将对参与线上活动的作 品进行评奖(具体参与方式,可在"四号线"微信公众号查看)。 重庆晚报-厢遇记者 张春莲



·线人员参加红十字救护员培训

4月17日下午,在重庆轨道交通冉家坝 站,一堂直观生动的急救实操培训课有序开 展,来自重庆市红十字会应急救护主讲师钟 云菊向现场轨道公安民警、辅警、保安和轨道 工作人员讲授急救相关知识。

据重庆市公安局轨道交通分局相关负责 人介绍,为逐步在重庆轨道区域形成"覆盖全 域、协同响应、快速有效"的应急救护和处置 网络,4月16日至17日,轨道交通分局联合重 庆市红十字会开展为期2天,总计16课时的 红十字救护员(国际认证)培训。

重庆晚报-厢遇记者 张春莲



"鸡"落鸟笼被困

民警发现它是"国家三有保护动物"

4月13日下午,市民贺先生来到重庆市公安局 两江新区分局鸳鸯派出所反映,称在一处水塘边发 现一只国家保护动物黑水鸡被关在笼子里。贺先 生因平时对野生动物颇有研究,对这次意外发现格 外关注,随即联系警方寻求帮助。

接到反映后,鸳鸯派出所民警陶思俊立即与贺 先生一同前往现场进行核实。经了解,原来在鸳鸯 街道花沟村的水塘边有一个旧鸟笼,当天早上,一 只类似鸽子的鸟类误入笼中被困。附近农家乐老 板见此鸟温顺可爱,还欲将其饲养。

民警经核实,确认了这只小鸟正是贺先生所说 的黑水鸡。民警表示,黑水鸡作为"国家三有保护 动物",是且有重要生态价值,科学价值和社会价值

的陆生野生动物,受到法律的严格保护。民警随即对农家乐老板进行了提醒,并当场将黑水鸡放

民警表示,贺先生这一善举不仅拯救了一只珍稀野生动物,也体现了热心的重庆市民对自然 生态的关爱与保护意识。

两汀新区警方提醒,保护野生动物是每个人的责任,我们应该积极参与到保护国家保护动物 的行动中来。对于发现的受伤或受困野生动物,应及时联系相关部门进行救助,切勿私自捕捉或 饲养,以免触碰法律红线。 重庆晚报-厢遇记者 陈丹